

Suwałki, dnia 21/04/2021r.

L.dz. SZW.DZI.262.116/02/PN/WU/2021

**Wszyscy uczestnicy postępowania  
NS: 02/PN/WU/2021**

**WYJAŚNIENIA TREŚCI  
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetarg nieograniczony na:  
**Zakup nowoczesnego tomografu komputerowego wraz z adaptacją pomieszczeń ZDO Szpitala  
Wojewódzkiego w Suwałkach** – znak sprawy **02/PN/WU/2021**.

Zamawiający, **Szpital Wojewódzki im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach Dział Zamówień i Inwestycji**, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2019r. poz. 2019 ze zm.) przedstawia poniżej treść zapytań wraz z wyjaśnieniami do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej "SWZ"):

**Uczestnik 1**

Zamawiający pismem L.dz. SZW.DZI.262.114/02/PN/WU/2021 WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA z dnia 16.04.2021 r., dodał wymóg zaoferowania modułu sprzęgającego wstrzykiwacz z systemem tomografii w IV klasie sprzężenia CAN dla obu tych rządzeń.

(...) „Uczestnik 1 - Pytania dotyczą części „C” punkt 2 zał nr 6 do SIWZ

**Pytanie 3**

„Czy zamawiający wymaga możliwości sterowania dostarczonym wstrzykiwaczem bezpośrednio z konsoli tomografu komputerowego? Możliwość programowania i zapamiętywania parametrów środka kontrastowego bezpośrednio w protokole badania na konsoli operatorskiej oraz automatycznie generowanego przez tomograf, raportu dotyczącego rzeczywistych parametrów kontrastu (co najmniej objętość, szybkość wstrzyknięcia, opóźnienie) jaką otrzymał pacjent w każdej serii dołączany do badania w postaci dodatkowej serii DICOM z możliwością jego zapamiętania i wydruku”?

**Odpowiedź: Tak..**

Wprowadzenie wymogu sprzężenia w IV klasie spowoduje, że w cenie oferty trzeba będzie uwzględnić dodatkowe koszty wyposażenia tj. dodatkowy moduł do oferowany wstrzykiwacza kontrastu oraz dodatkowy moduł oferowany tomograf komputerowego obsługujący powyżej opisaną funkcjonalność . Są to znaczące kwoty, niewspółmierne do potencjalnych korzyści.

Uprzejmie prosimy o odstąpienie od tego wymogu, bądź wprowadzenie go nie jako warunku wymaganego, ale opcjonalnego.

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje sprostowania odpowiedzi z dnia 16.04.2021 Uczestnik 1 pytanie 3  
W następujący sposób :

**Jest:**

**Pytanie 3**

„Czy zamawiający wymaga możliwości sterowania dostarczonym wstrzykiwaczem bezpośrednio z konsoli tomografu komputerowego? Możliwość programowania i zapamiętywania parametrów środka kontrastowego bezpośrednio w protokole badania na konsoli operatorskiej oraz automatycznie generowanego przez tomograf, raportu dotyczącego

rzeczywistych parametrów kontrastu (co najmniej objętość, szybkość wstrzyknięcia, opóźnienie) jaką otrzymał pacjent w każdej serii dołączany do badania w postaci dodatkowej serii DICOM z możliwością jego zapamiętania i wydruku”?

**Odpowiedź:** Tak

**Powinno być:**

Pytanie 3

„Czy zamawiający wymaga możliwości sterowania dostarczonym wstrzykiwaczem bezpośrednio z konsoli tomografu komputerowego? Możliwość programowania i zapamiętywania parametrów środka kontrastowego bezpośrednio w protokole badania na konsoli operatorskiej oraz automatycznie generowanego przez tomograf, raportu dotyczącego rzeczywistych parametrów kontrastu (co najmniej objętość, szybkość wstrzyknięcia, opóźnienie) jaką otrzymał pacjent w każdej serii dołączany do badania w postaci dodatkowej serii DICOM z możliwością jego zapamiętania i wydruku”?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga

Zamawiający informuje, iż odpowiedzi na zapytania zostały zamieszczone na stronie zamawiającego [www.szpital.suwalki.pl](http://www.szpital.suwalki.pl) ; <https://e-propublico.pl>

Zamawiający zobowiązuje Wykonawców do uwzględnienia odpowiedzi w złożonej ofercie.

Powyższe pismo stanowi uzupełnienie treści specyfikacji warunków zamówienia znak: 02/PN/WU/2021 z dnia 11/03/2021r.

Z poważaniem

**DYREKTOR**

Szpitala Wojewódzkiego  
im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach

**Adam Szałanda**